
Vážení příznivci a příznivkyně Krušnohoří, 
přinášíme informace o tom, co se událo v naší agentuře v lednu 2025.

Destinační agentura Krušnohoří společně se Svaz-
kem měst a obcí Kraslicka a Místní akční  
skupinou Sokolovsko připravila a podala dotační 
titul do programu rozvoje cestovního ruchu na vy-
budování jednotného konceptu turistických okruhů  
a navigace, doplněného výstavbou fotopointů  
a odpočívek pro turisty. Celý systém bude pro-
psán také do on-line prostředí a usnadní orientaci 
turistů v území.

Zahájení provozu Informačního  
centra Litvínov

Od roku 2023 působily organizace DA Krušno-
hoří z.s. a DA Krušné hory v území Krušných hor 
souběžně, nyní došlo k dohodě, na základě které 
utlumila DA Krušné hory svou činnost a předa-
la DA Krušnohoří většinu svých aktivit, včetně 
zajišťování provozu infocentra v Litvínově. Nadále 
zůstává aktivní facebooková stránka Krušné hory 
- volný čas a turistika a instagramový profil  
@krusnehory.eu, na kterých můžete momentál-
ně denně sledovat sněhové zpravodajství.

Údržba běžkařských tratí

Na základě krajské dotace zajišťujeme v Ústec-
kém kraji údržbu běžkařských stop. Úpravu stop 
provádí celkem 12 středisek. Informace o úpra-
vě stop se propisuje do zimní mapy na portálu 
mapy.cz. Do konce ledna 2025 najezdily rolby, 
skútry a čtyřkolky při úpravě stop cca 2800 
kilometrů!

Podání žádostí do projektů rozvoje 
turistické infrastruktury

Prezentace naší činnosti na valné hromadě MAS Sokolovsko.

24. 1. úspěšně proběhla premiéra nových dílů Great Walks 
v Krušnohorském poutníkovi na Kovářské. Další promítání 
Great Walks se bude konat 27. 2. v Chomutově, 28. 2.  
v Hartensteinu, 5. 3. v Praze,  6. 3. v Karlových Varech  
a 9. 3. v Olbernhau.

Přidali se k nám dva noví členové BERG invest a Liga lesní 
moudrosti.

13.1. proběhla v Oberwhiesentahlu premiéra kriminálního 
filmu Ergsgebirskrimi - Wintermord natočeného v kulisách 
Krušných hor. Film je nyní dostupný online.

25.1. se v Satzungu konala první odborná konference  
pro české a německé územní správce stezek a další  
organizace, které se zabývají údržbou a propagací turistic-
kých tras. Hlavním tématem byl systém značení, údržba 
a digitalizace turistických stezek v Sasku a Česku. Další 
setkání, specificky zaměřené na dobrovolnou správu stezek, 
je plánováno na květen 2025.

leden 2025

CO SE JEŠTĚ UDÁLO  
V LEDNU?

Děkujeme vám,  
že pravidelně čtete náš Newsletter!

                           Štěpán Javůrek, ředitel
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